
BAROMÈTRE EUROPÉEN
DU MIEUX CONSOMMER

Le contexte inflationniste engendre des intentions 
d’arbitrages budgétaires sur une grande partie des 

biens de consommation. Utiliser un crédit pour 
financer ponctuellement sa consommation est entré 

dans les usages et le paiement fractionné ressort 
comme une solution très plébiscitée d’ici la fin 

d’année. Si les consommateurs font confiance aux 
organismes de crédit, ils restent vigilants quant à 

l’usage du crédit. 
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Baromètre réalisé par Harris Interactive pour Oney. Enquête en ligne du 6 au 
9 septembre 2022, en France, en Espagne et au Portugal auprès d’un échantillon de 3 

092 personnes, âgées de plus de 18 ans, représentatif de chaque pays. 
Représentativité assurée par la méthode des quotas et un redressement appliqué aux 

variables suivantes : sexe, âge, région d’habitation et niveau de revenu des répondants 
dans chaque pays.  
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PLUS DE 1 CONSOMMATEUR SUR 3 
ENVISAGE DES ARBITRAGES BUDGÉTAIRES 
SUR LES FRAIS DE SANTÉ.

PRÈS DE 1 CONSOMMATEUR SUR 3 
SE TOURNERA VERS UNE SOLUTION 
DE FINANCEMENT D’ICI FIN 2022  
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LE PAIEMENT FRACTIONNÉ, UN 
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1 CONSOMMATEUR SUR 2 N’AURAIT 
PAS ACHETÉ S’IL N’AVAIT PAS PU 
PAYER EN PLUSIEURS FOIS : 

1 CONSOMMATEUR SUR 3 CHOISIT 
SON POINT DE VENTE EN FONCTION 
DE LA POSSIBILITÉ DE PAYER EN 
PLUSIEURS FOIS.
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